



今晚七星彩奖池 1.94 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



房贷款车贷,孩子读研,父亲住院借了朋友的钱……

为一堆开支发愁,好彩中了千万元大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 体彩大乐透第21075期开奖中,广州东晓南路晓南一街2号的4401033097体彩实体店中出1注1000万元基本一等奖。近日,中奖者邓生(化姓)夫妇一起到广州市体育彩票中心办理兑奖手续,并为广州贡献税收200万元。他说:“买彩我是随缘的,那么中奖也应该以平常心对待。”

为做善事每期机选10元

邓生说自己买体彩大乐透十多年了。他说:“抱着做点善事而买,每次都是机选5注10块钱。我不是每期都买,也不会特意去买,刚好经过彩票店时想起来才进去买一张,所以也不会去查是否中奖,试过夏天买的彩票到冬天才翻出来,所以运气不好的话,我这次可能永远不知道自己中了大奖。当然,中得大奖肯定是行大运,我

很快又一次去买彩票了,顺便拿旧彩票出来“过机”(即验奖),才知道自己中了大奖。”

得知自己中大奖后,邓生回家后第一时间告诉妻子,第二天一早便来兑奖。邓太笑着说:“他昨晚回来跟我说中了头奖1000万元,我都不相信,不停地让他多核对,多确认。即使刚才在路上我也说,要在体彩中心兑了奖才算真的中大奖。现在我终于相信了!”

经济压力大来了“及时雨”

突然被大奖砸中,邓生说感谢体育彩票,奖金真是“及时雨”:“我们夫妇经济压力很大,除了要还房贷、车贷,之前父亲因病住院也借了朋友的钱,孩子又在读研,我们正为这些开支发愁呢。有了这笔钱,感觉困难迎刃而解。这些钱,我们会先用

来还贷、还债,剩下的再从长计议。我们还会继续工作,奋斗至退休。”

“十三五”期间,广州市累计筹集体彩公益金53.72亿元(含中央、省、市、区四级)。这些体彩公益金正是通过广州购彩者购买一张张体育彩票筹集、累积而来的。体彩公益金广泛用于补充全国社会保障基金、未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、教育助学、大学生创新创业、医疗救助、养老公共服务、扶贫事业、文化公益事业、残疾人事业、红十字事业、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助、留守儿童快乐家园、出生缺陷干预救助、足球公益事业、支持地方社会公益事业、支持群众体育和竞技体育发展等多个方面,充分体现了体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨和在促进经济社会发展中所发挥的独特功用。



开奖信息

排列三 第179期

中奖号码 8 6 6
直选奖 1040 元
组选三 346 元
组选六 173 元

排列五 第179期

中奖号码 8 6 6 2 7
直选奖 100000 元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

彩数字

46%

截止到2021年6月30日,甘肃体彩销量突破17亿元!电脑型体育彩票累计销售14.73亿元,同比增长41.01%,即开型体育彩票累计销售2.4亿元,同比增长86.19%,合计销售17.16亿元,同比增长46.03%。

8.42亿元

6月29日,国家体育总局发布了2020年度本级体育彩票公益金使用情况公告。2020年度,按照财政部批复的预算,国家体育总局本级使用彩票公益金9.48亿元,用于开展群众体育和竞技体育工作。其中,用于群众体育工作方面1.06亿元,用于竞技体育工作方面8.42亿元。

顺德体彩慰问实体店

新快报讯 记者陆妍思 通讯员顺德体彩报道 近日,顺德体彩中心党支部书记郑江涛率领党员小组,前往顺德区6家困难实体店进行慰问帮扶,为困难销售员送去祝福,并送去牛奶、大米、食用油等物资。

在慰问过程中,郑江涛对业主、销售员为体彩事业做出的贡献表示感谢;也同困难销售员倾心交谈,耐心聆听销售员的家庭情况,了解他们在生活中、工作中遇到的实际困难;并勉励他们以积极乐观、勇敢的心态面对困境,鼓起干劲,立足销售岗位,开拓思路挖掘市场,经营好体彩实体店,为体育彩票事业和社会公益事业作出新的贡献。

作为“为群众办实事”系列活动,此前顺德体彩中心党支部还召开体彩从业人员党员交流会,旨在分享党史学习教育心得体会,构筑体彩为群众办实事的堡垒,听取一线销售人员对今后体彩销售工作的意见和建议。

交流会上,各党员业主积极建言献



■顺德体彩
中心近日对
实体店进行
慰问帮扶活
动。
通讯员供图

策,分享了自己党员生涯的经历、销售体彩的经验,针对目前销售过程中存在的各种问题,以及如何进一步发挥党员先锋模范作用、加强宣传、提升服务、提高销售等方面提出了各自的意见和建议,气氛十分活跃。听取大家的发言后,郑江

涛充分感谢业主们对顺德体彩事业的支持。同时他表示,良好成绩的取得,离不开业主和销售员的辛勤付出。作为体彩管理部门,只有真正了解实体店所需,认真听取意见和建议,才能更好地开展体彩销售工作。

江苏一票独中2727万元

新快报讯 记者陆妍思报道 7月7日,大乐透第21077期开奖,全国中出4注一等奖,其中2注1363万元追加投注一等奖,均由江苏南京一票所中,开奖后奖池涨至7.89亿元。

大乐透第21077期的中奖号码为:前区“02、06、09、21、25”;后区“06、08”。前区号码大小比2:3,奇偶比3:2,“06”“25”为上期重号,其中“06”更是连续3期开出,“09”为间隔13期开出的冷号;后区则开出一小一大的双偶组合。

当期全国共开出4注一等奖,其中2

注为1363万元(含606万元追加奖金)追加投注一等奖,均落于江苏南京;2注757万元基本投注一等奖,分别落户江苏苏州、浙江嘉兴。

江苏南京的2注追加一等奖由一张12元的2倍单式票独中,单票总奖金达到2727万多元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。对比可见,由于采用了追加投注,本期来自江苏南京的中奖者在单

注一等奖方面,比江苏苏州、浙江嘉兴的中奖者多拿了606万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1363万元。

二等奖开出64注,每注奖金18.53万元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金14.82万元。追加后,二等奖单注总奖金33.35万元。

本期全国销量为2.79亿元,为国家筹集彩票公益金1.006亿元。奖池方面,本期开奖结束后,7.89亿元滚存至7月10日(周六)开奖的第21078期。

21178 90087
21177 01780
21176 86555
21175 11745
21174 24316
21173 09769
21172 75727
21171 46565



排列五

第1位上,3-7间近期大冷,看好3、5开出;
第2位上,大冷号0终于反弹,看好2、3开出;
第3位上,1、2两码一直未见,可看好1、2开出;
第4位上,0、9两码一直未见,看好0、9开出;

●专家论彩●
仅供参考 谨慎购彩

第2位上大冷号0终于反弹

第5位上,0-4间近期大热,看好3、4开出。
和值:主要在09-19间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:321/32103 532/53294
和值:07/10 组选6:1235



王立君